
Медова Мальта 
Від 1090 €EUR, 9 днів 
 
Варшава - Сент-Полс-Бей - Валетта - Мдіна - Рабат - скеля Дінглі - Та-Калі - Моста - (о-в Гозо) - 

Вітторіоза -  Коспікуа - Сенглі - храм Хаджар-Кім - Блакитний грот - печера Гхар Далам - 

Марсашлокк - (о-в Коміно - Блакітна лагуна) - Валетта - Варшава 

У вартість входить 

Трансфер а/п Мальта–готель–а/п Мальта-під 

рекомендований рейс; 

Переїзди на Мальті за програмою-

комфортабельний автобус; 

8 ночей у готелі 4* 1/2 DBL; 

Харчування за програмою- 8 сніданків у готелі, 

шведський стіл; 

Екскурсії за програмою; 

Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 

Міжнародний авіапереліт-рекомендований рейс: Варшава-Мальта / 

Мальта-Варшава 

Проїзд до / з аєропорта Варшави; 

Обов'язкове медичне страхування-Самостійно оформлюється 

туристом, наявність обов'язкова для подорожі закордон; 

Додаткові екскурсії, вх.квитки-квитки на човни та пором, обіди; 

Сіті-такс, система "Радіогід"Радіогід - 2 євро/день з особи; Податок 

на проживання оплачується готівкою в турі; 

Доплата за одномісне розміщення-уточнюється під запит. 

Рекомендовані польотні дані: а/к LOT Варшава – Мальта: SAT 03 OCT WAW 14:05 - MLA 17:05, 

LO 673 // Мальта – Варшава: SUN 11 OCT MLA 12:05 - WAW 15:00, LO 672  

Вартість групового квитка 449 EUR з багажем. Багаж: 40×35×12 см +55×40×23 см (до 8 кг) + до 23 

кг 

Варіант розкладу потягу: Київ-Холм-Київ (вартість квитка RT 150 євро/ос., OW 75 євро/ос.) 

02.10.2026 Київ-Пас 19:06 - 05:00 Холм (10 г 54 хв) 

11.10.2026 Холм 23:10 - 10:45 Київ-Пас (10 г 35 хв) 

За наявності від 10 бажаючих можливий варіант придбання групових квитків 

Для бажаючих можливий трансфер  Холм - Аеропорт ім.Шопена, Варшава - Холм. Вартість 

150 EUR в обидві сторони 

День 1, прибуття у Мальту, Варшава - Валетта - Сент-Полс-Бей 

Пропонуємо групові квитки на потяг до Варшави. 

Збір групи в Міжнародному аеропорту Мальти. Рекомендований рейс Варшава-Мальта. Виліт з 

Варшави. Приліт на Мальту.Зустріч з туристами, що прилетіли раніше по своїх квитках. Посадка в 

автобус. Трансфер в готель INNSiDE by Meliá Bugibba 4*  який знаходиться у місті Сент-Полс-Бей, 

за 300 м від пляжу та набережної курорту Буджибба у затоці Святого Павла. Вільний час, 

відпочинок. Ніч у готелі. 

 

День 2, Валетта 

Сніданок. Екскурсія столицією Мальти - Валеттою, це місто- фортеця побудованная лицарями-

госпітальєрами в XVI столітті. Ми прогуляємось містом від Міських воріт та Фонтану Тритонів до 

площі Св. Георгія. Пройдемо по головній вулиці Республіки до Форту Сан-Ельмо. Відвідаємо Собор 

Іоанна Хрестителя. У Верхніх садах Баракка нам відкриється неймовірна панорама Великої Гавані. 

Кожного дня о 12:00 тут влаштовують салют з гармат. У вільний час можна відвідати Палац 

Великих Магістрів або палац Каса-Рокка-Пиккола, унікальний Національний археологічний музей 

або Церкву кораблетрощі Св.Павла - одну з найстаріших церков острова. На поромі можна 

переправитись до сусіднього містечка Сліми і прогулятися чудовою набережною. Повернення в 

готель. Ночівля. 

День 3, Мдіна - Рабат - скеля Дінглі - Та-Калі – Моста 

Сніданок. Подорож до центральної частини острова. І перш за все до Мдіни – найкрасивішого міста 

Мальти, першої столиці якою вона була до 1565 року. Екскурсія починається від Mdina Gate – це 

вхід до міста, який відомий також як "ворота в середньовіччя". Укріплення і стіни оточують весь 

історичний центр. Варто піднятися на ці потужні бастіони, адже звідти відкривається захоплююча 

панорама майже всього острова. В сусідньому місті Рабат, яке знаходиться буквально за воротами 

Мдіни, ми відвідаємо Грот Святого Павла. Згідно з переказами, апостол Павло знайшов притулок у 

цьому гроті після аварії свого корабля, і саме звідси почалося поширення християнства на Мальті. 

Далі ми знову повернемось під стіни Мдіни, де знаходиться великий сільськогосподарський та 

туристичний комплекс. Ми зупинимось в ремісничому селі Та-Калі, подивитись, як місцеві майстри 

https://www.melia.com/en/hotels/malta/bugibba/innside-bugibba-6496#hotel-featured-images


створюють витончене мистецтво зі скла та кераміки. Після знайомства з народними промислами 

Мальти, завернемо в містечко Моста, де знаходиться незвичайна ротонда Санта-Марія-Ассунта, 

Повернення в готель. Ночівля. 

День 4, Відпочинок на Мальті (о-в Гозо) 

Сніданок. Вільний день для відпочинку на морі. Охочих запрошуємо на факультативну екскурсію на 

острів Гозо (50 євро) яка починається з короткої 25-хвилинної поромної переправи. Під час 

екскурсії ви відвідаєте мегалітичні храми Джгантії (Ġgantija – що означає Вежа велетнів) . Потім 

вирушаємо до столиці острова Гозо – Вікторії. Тут знаходиться головна туристична пам’ятка 

острова – укріплене середньовічне місто, яке називають Цитадель. Але на нас ще чекають і 

природні перлини острова - чудова морська бухта Двейра. Вражаючі краєвиди відкриваються на 

бухту та Фунгус-Рок – 60-метрову скелю, що стоїть у морі. Також тут знаходиться і Внутрішнє море 

Гозо – невелика лагуна, з’єднана з Середземним морем вузькою печерою. Ще одна прекрасна 

бухта, відома як затока Шленді. Невеличка набережна Шленді жвава в будь-який час доби, з 

різноманітними кафе, ресторанами та кількома сувенірними крамницями. Повернення на поромі до 

Мальти. Трансфер в готель. Ночівля. 

День 5, Вітторіоза -  Коспікуа - Сенглі   

Сніданок. Відправляємось на екскурсію - Три міста, для знайомства з трьома укріпленими 

містами: Вітторіоза (Біргу), Сенглея та Коспікуа (Бормла). Початок з панорамної подорожі повз 

місто Коспікуа - подвійне укріплене місто-гавань і найбільше з трьох міст. Дістанемось до міста 

Вітторіоза. На нас чекає захоплююча пішохідна екскурсія вузькими вуличками міста. Ми 

піднімемось у Форт святого Ангела, та побачимо Палац Інквізитора. Прогулянка закінчується в 

Сенглі, Із садів Гарджола, розташованих на вершині півострова, можна насолодитися 

приголомшливим видом на 360° Великої гавані, включаючи вражаючий форт Сант-Анджело. 

Вільний час на обід. Після обіду, знайомство з винами та національними стравами Мальти 

(оплачується додатково). Повернення в готель. Ночівля. 

День 6, храм Хаджар-Кім - Блакитний грот - печера Гхар Далам – Марсашлокк 

Сніданок.Сьогодні автентична Мальта. Ми відправимось на південь та відвідаємо один з 

найцікавіших доісторичних храмів Мальти - Хаджар-Кім, розташований на пагорбі, на тлі 

Середземного моря і маленького острова Фіілфля. А потім направляємось до долини Зуррік (Wied 

Iz-Zurrieq), щоб відвідати приголомшливий комплекс морських печер Блакитного гроту - Печери 

медового місяця, Печери кота та Печери відображень. Далі екскурсія до печери та музею Гхар 

Далам .  Продовжимо нашу екскурсію відвідуванням традиційного рибальського села Марсашлокк 

-  найбільшої рибальської гавані на Мальті, яка функціонує з давніх часів. Повернення в готель. 

Ночівля. 

День 7, Відпочинок на Мальті (о-в Коміно - Блакітна лагуна) 

Сніданок. Вільний день для відпочинку на морі.  Сьогодні наша подорож буде присвячена морським 

красотам Мальти, тому ми відправимось на морську прогулянку (факультативно). Круїз 

проходитиме вздовж північного узбережжя Мальти. Ми пропливемо повз набережну Сліми, через 

затоки Святого Джуліана та Святого Георгія. Побачимо бухту Святого Павла і острів, на якому 

Апостол вперше висадився на Мальті. Помилуємось краєвидами бухти Мелліха та дістанемось 

нашої головної мети – острова Коміно. Повертатимось на Мальту вже іншим шляхом. По дорозі 

побачимо Кришталеву лагуну, ще більше прихованих печер і величну вежу Святої Марії - останню 

визначну пам'ятку перед поверненням. Повернення в готель. Ночівля. 

День 8, Відпочинок на Мальті 

Сніданок. Вільний день для відпочинку на морі. Ніч у готелі. 

День 9, переліт, Валетта - Варшава - Виліт додому 

Сніданок, звільнення готельних номерів. Трансфер в аеропорт Мальти під рекомендований рейс 

до Будапешту. Завершення екскурсійної програми. Пропонуємо групові квитки на потяг Холм-Київ. 

 

 


